«Permenue 3aaad Ha
IIPOLCHTHD)




TeopeTnyecknn matepman

[IfpoueHTOM OT 4yncna A Ha3biBaeTcd oAHa
coTad 4yacTtb 3TOro ymncna. Cnoso
«MPOLEHT» NMPOUN30LLI0 OT JIATUHCKOIO pro
cento, YTO 3HAYUT «C COTHU >,
O6o3HayeHune npoueHToB «%»
NPONCXOAUT OT UCKa>XeHUA MMCbMEHHOIo
cto.

Hanpumep: 10% = 0,1; 10 yacTtb umncna
A.




[1pocTble 3agayvn Ha NPOLEHTDI

o I. HaxoXxaeHune npoueHTa OoT Yncna.

o II. HaxoxXxpeHwne yncna no ero
MPOLIEHTY.

o III.CKONbKO NpOLUEHTOB O4HO YUCIIO
COCTaBNdeT OT ApYyroro.




[1lpaBuna.

I. 1. MNepeBectn npoueHTbl B Ap0bb
(paspenutb Ha 100).

® 2. YMHOXWTb YNC/IO Ha 3Ty Ap0oOb.

o II. 1. NepeBecTn npoueHTbl B Ap0bb
(pa3zgenntb Ha 100).

O 2. Paszpenntb 4yncno Ha 3Ty Apobb.

III. 1. PasgennTtb oA4HO YMNCNO Ha APYroe u
YMHOXWUTb Ha 100.



PasMnHKa.

3aagada N1

Yuncno xutenen ropoaa 750 TbiC.UenoOBEK.
ExxerogHO HaceneHune yBennynBaeTCs
Ha 2%. CKONMbKO Xutenen bypert B
ropoge 4yepes roa?




3anadyaNe

PeweHune.

1) 100%+2% = 102% xuteneun
6ypeTt yepes rog

2) 750 - 1,02 = 765 TbIC. XuUTeneu
bypet yepes roga.
OTtBeT: 765




3agada Ne2

[1pn cywkn Kaptodenb TepsaeT
85.7% cBoeun macchbl. CKOMbKO
HaAo0 B3STb CbIpOro Kaprtogens ,
yTobbl NONyunTb 71,5 T
CYLUEHOro?




3agada Ne2

PelwweHune.

1) 100%-85,7%=14,3% cocTtaBnser

CYLUEHBbIN KapTodens.

2) 71,5 :0,143=500 (1) - cbiporo
KapTodens Haao B34Tb.

OTBeT:500




3agada Ne3

o W3 250 cemaH normbno 10. HanauTe,
CKOJIbKO MPOLIEHTOB CEMAH B30OLWN0?




3agada Ne3

o PelueHune.
1) 250-10=240 cemdaH B30OLLUNO.

2) 240:250:100= 96% cemMsaH
B30LLO.

OT1BeT:96%




3agava.

y3bMa MBanoBuY nojoxuit 15 000 Teic. pyOiieii Ha BKa1
bITOSHBIN". Uepes roa oH 3a0pall BCE HAKOIICHHbIE JEHBIU —
16725 pybaeii. KakoBa rojioBasi IpolLi€HTHAs CTaBKa MO BKJIAay
"Brronawrin'?



@ 3a roa KysbMa ViBaHOBMY HaKOMUI
pybnen, 4to cocTtaBnsgeT

0 16725-15000= 1725(py6)
72> %100%= 11,5%

15000

O



[lomallHee 3apgaHue.

O 1. V Enens AJEKCaHIPOBHEBI €CTh CKUI0YHAs KapTa, 10
KOTOPOM OHA MOXET IOJIYYUTh CKUIKY B pazMepe 5% ot
CTOUMOCTH ITOKYIKH. CKOJIbKO 3amnaTuT EjleHa
AJIeKCaHJpOBHA, €CJIM OHA BbIOpaja ToBap Ha cymmy 1300
pyosein?

o 2. Cepren n Allekcen y4aCTBOBAJIM B KOMaHHOM
copeBHOBaHuU B TUpe. Y Cepres Obuio 20 1myiib, U OH
nmpomMaxHyicsa B 25% cnydaeB, a y Anekces — 30 myiib u
20% npomMaxoB. KakoB MPOIIEHT IIPOMAXOB Y X KOMaH/IbI?

o 3.Jluma kynui npoayktel. Kpyna ctout 70 pyOnei, 4To
cocTaBisieT 56% OT CTOMMOCTH BCEX MOKYIIOK. OnpeneanThb
OOIIyI0 CYMMY JICHET, TOTPAY€HHBIX HA MPOIYKTHI.



